



Ψυχικό, 19 Ιουνίου 2024

Αγαπητοί γονείς των τελειοφοίτων μαθητών και μαθητριών των Λυκείων Κολλεγίου Αθηνών - Κολλεγίου Ψυχικού,

Σε συνέχεια προηγούμενης επιστολής μας, σας ενημερώνουμε ότι **η 95η Τελετή Αποφοίτησης** θα πραγματοποιηθεί **την Πέμπτη, 11 Ιουλίου 2024**, με την παρουσία **δύο γονέων και αυστηρά τεσσάρων ακόμη προσκεκλημένων ανά τελειόφοιτο/η** (κάθε τελειόφοιτος/η δικαιούται να προσκαλέσει συνολικά έξι άτομα).

Την παραμονή του Commencement (Τετάρτη, 10 Ιουλίου 2024), θα παρατεθεί δεξίωση προς τιμήν των γονέων, στις 20:00, στην Bookis Plaza, στην οποία θα παρευρεθούν και οι τελειόφοιτοι/ες μετά τη λήξη της πρόβας.

Κατά την ημέρα της Τελετής Αποφοίτησης είναι απαραίτητη η επίδειξη **του ατομικού ηλεκτρονικού εισιτηρίου (QR code)** για την είσοδό σας στο Campus. Ο QR code, που θα σας αποσταλεί, θα αναγράφει **την προκαθορισμένη θέση σας**. Τα τέσσερα επιπλέον ηλεκτρονικά εισιτήρια των προσκεκλημένων σας **θα αποσταλούν στο προσωπικό email και των δύο γονέων**. Διευκρινίζεται ότι κάθε τέτοιος Κωδικός Αναγνώρισης Εισόδου (QR code) είναι ατομικός και δύναται να χρησιμοποιηθεί μόνο μία φορά κατά την είσοδο στις εγκαταστάσεις του ΕΕΙ.

Μετά την Τελετή Αποφοίτησης (Πέμπτη, 11 Ιουλίου 2024), θα πραγματοποιηθεί το παραδοσιακό δείπνο που παραθέτει το Σχολείο προς τιμήν των αποφοίτων στην Bookis Plaza και θα ακολουθήσει η γιορτή καλωσορίσματος των νέων αποφοίτων από τον Σύλλογο Αποφοίτων στη Λέσχη του ΣΑΚΑ.

Παρακαλούμε να μελετήσετε προσεκτικά τις αναλυτικές οδηγίες που ακολουθούν για την πρόβα και την Τελετή Αποφοίτησης.

Επισυνάπτονται **οι προσκλήσεις των γονέων** για την πρόβα της Τελετής και για την Τελετή Αποφοίτησης.

Σας ευχαριστούμε εκ των προτέρων για τη συνεργασία σας, η οποία είναι απαραίτητη για την επιτυχή και ασφαλή διεξαγωγή της εκδήλωσης.

Πληροφορίες:

website: <https://www.athenscollege.edu.gr/commencement-2024>

T: 210 6798210, 210 6798274

e-mail: commencement@athenscollege.edu.gr

ΟΔΗΓΙΕΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΤΕΛΕΤΗ ΑΠΟΦΟΙΤΗΣΗΣ-COMMENCEMENT 2024

Πρόβα Τελετής Αποφοίτησης

Την Τετάρτη, 10 Ιουλίου 2024 και ώρα 17:00 θα πραγματοποιηθεί η πρόβα της Τελετής Αποφοίτησης στα σκαλιά του Μπεννακείου Διδακτηρίου με απαραίτητη την παρουσία όλων των τελειοφοίτων.

Το Κολλέγιο, επιθυμώντας να τονίσει ακόμη περισσότερο τον ακαδημαϊκό χαρακτήρα της Τελετής, έχει καθιερώσει οι τελειόφοιτοι/ες καθ' όλη τη διάρκεια αυτής να φορούν τήβεννο, ένδυμα διεθνώς αναγνωρισμένο για επίσημες τελετές αποφοίτησης εκπαιδευτικών ιδρυμάτων.

Η τήβεννος είναι υποχρεωτική για τη συμμετοχή των τελειοφοίτων στην Τελετή Αποφοίτησης και θα διατεθεί δωρεάν από το Σχολείο για χρήση κατά την ημέρα αυτή. Για να παραλάβουν την τήβεννο, οι τελειόφοιτοι/ες θα χρειαστεί να καταθέσουν την αστυνομική τους ταυτότητα ή το διαβατήριό τους στους/στις υπεύθυνους/ες εκπαιδευτικούς, που θα βρίσκονται σε προκαθορισμένες αίθουσες του Μπεννακείου. Τα έγγραφα, τα οποία θα φυλαχθούν με απόλυτη ασφάλεια και χωρίς κάποια καταχώριση αυτών ή άλλη επεξεργασία, θα τους επιστραφούν την Πέμπτη μετά τη λήξη της Τελετής Αποφοίτησης. Στην περίπτωση που κάποιος/α τελειόφοιτος/η επιθυμεί να αγοράσει την τήβεννο, πρέπει να το δηλώσει και να καταβάλει το ποσό των **170€** μέχρι τις **28 Ιουνίου 2024** στη Γραμματεία της Φυσικής Αγωγής (κ. Τίνα Σιαπέρα).

Το αναμνηστικό οικόσημο του Σχολείου και η φούντα από το καπέλο θα δοθούν ως ενθύμια στους/στις τελειοφοίτους μετά το τέλος της Τελετής Αποφοίτησης (11 Ιουλίου 2024).

Οι τελειόφοιτοι/ες πρέπει να είναι ευπρεπώς και κατάλληλα ενδεδυμένοι/ες, για να παρευρεθούν, μετά το τέλος της πρόβας, στη δεξίωση που θα παρατεθεί στις 20:00 στην Bookis Plaza.

Τελετή Αποφοίτησης

Την Πέμπτη, 11 Ιουλίου 2024 και ώρα 19:00 θα πραγματοποιηθεί η Τελετή Αποφοίτησης. Για τους γονείς και τους προσκεκλημένους θα τηρηθεί αυστηρά το **πέρας προσελεύσεως στις 18:15.**

Στάθμευση εντός του Campus

Λόγω των έργων που βρίσκονται σε εξέλιξη αυτήν την περίοδο στο Campus, ο χώρος στάθμευσης των οχημάτων είναι πολύ περιορισμένος. **Ως εκ τούτου, για την οικογένεια κάθε τελειοφοίτου θα υπάρχει δυνατότητα στάθμευσης ενός μόνο οχήματος.**

Την ημέρα της πρόβας (Τετάρτη, 10 Ιουλίου 2024), μαζί με την τήβεννό του ο/η κάθε τελειόφοιτος θα λάβει μία κάρτα στάθμευσης, στην οποία θα αναγράφεται η πύλη εισόδου για το όχημα της οικογένειάς του/της την επόμενη ημέρα (Κεντρική Πύλη, Πύλη ΚΑΠΠΣ ή Πύλη Λίλα). Προς αποφυγήν καθυστερήσεων στις πύλες εισόδου, οι γονείς καλούνται να έχουν έτοιμη την κάρτα στάθμευσης, για να την παραδώσουν στους φύλακες. Κάθε κάρτα θα αντιστοιχεί σε ένα μόνο όχημα και χωρίς αυτήν η είσοδος των οχημάτων στο Campus δεν θα επιτρέπεται.

Για τους προσκεκλημένους δεν προβλέπεται χώρος στάθμευσης. Σε όλες τις πύλες εισόδου θα υπάρχουν ηλεκτρικά οχήματα για να εξυπηρετήσουν άτομα με κινητικά προβλήματα και ηλικιωμένους. Για λόγους αποσυμφόρησης της κυκλοφορίας εντός και εκτός του Campus, παρακαλούνται όσοι παρευρεθούν στην Τελετή Αποφοίτησης να προσέλθουν εγκαίρως.

Οι γονείς θα κατευθυνθούν σε τρία Σημεία Ελέγχου, ανάλογα με τη σχολική μονάδα των παιδιών τους και κατόπιν στο προαύλιο του Μπενακείου, όπου θα κάθονται σε προκαθορισμένες θέσεις. Οι προσκεκλημένοι τους θα καθίσουν σε ξεχωριστό διάζωμα χωρίς προκαθορισμένες θέσεις.

Η παρέλαση των αποφοίτων θα αρχίσει αυστηρά στις 19:00. Οι γονείς και οι προσκεκλημένοι απόφοιτοι - που επιθυμούν να συμμετάσχουν σε αυτήν - πρέπει να προσέλθουν εγκαίρως, ώστε να εντοπίσουν τις προκαθορισμένες θέσεις τους στο προαύλιο και στη συνέχεια να μεταβούν στο πίσω μπαλκόνι του Μπενακείου έως την έναρξη της παρέλασης.

Οι τελειόφοιτοι/ες πρέπει να βρίσκονται μέσα στο Μπενάκειο το αργότερο έως τις 17:00. Τα αγόρια πρέπει να φορούν ανοιχτόχρωμο πουκάμισο, σκουρόχρωμο παντελόνι και επίσημα υποδήματα (όχι αθλητικά), ενώ στα κορίτσια συστήνεται να μην φορούν ψηλά τακούνια προς αποφυγήν ατυχημάτων.

Φωτογραφική και βιντεοσκοπική κάλυψη εκδήλωσης και λήψη αντιγράφων φωτογραφιών και DVD

✚ Εξουσιοδοτημένοι από το Σχολείο φωτογράφοι θα φωτογραφίζουν μόνο κατά τη διάρκεια της Τελετής Αποφοίτησης. Δεν θα ληφθούν οικογενειακές φωτογραφίες πριν και μετά από αυτήν. Το Σχολείο θα σας προσφέρει τις αναμνηστικές φωτογραφίες των παιδιών σας από την απονομή των διπλωμάτων τους, οι οποίες θα αποσταλούν στα e-mails των τελειοφοίτων.

✚ Αποκλειστικά για DVD: κ. Σταύρος Πηρούνης, (τηλ. 6937400421)
<https://www.photoart.com.gr/kollegio2024>

Αν κατά τη διάρκεια της εκδήλωσης νιώσετε αδιαθεσία, μπορείτε να απευθυνθείτε αμέσως στη νοσηλεύτρια, που θα βρίσκεται στο ισόγειο του Μπενακείου, στην αίθουσα 026.

Σε περίπτωση αναβολής λόγω βροχής, η Τελετή Αποφοίτησης θα πραγματοποιηθεί την **Παρασκευή, 12 Ιουλίου 2024** και ώρα **19:00**.

Ευχαριστούμε για τη συνεργασία.

Με εκτίμηση,

Χρίστος Ι. Κωνσταντόπουλος
Συνδιευθυντής Κολλεγίου Αθηνών &
Διευθυντής Ιδιωτικού – Ισότιμου Λυκείου
Κολλέγιο Αθηνών

Παναγιώτης Γιαννουλάτος
Συντονιστής Κολλεγίου Ψυχικού &
Διευθυντής Ιδιωτικού Λυκείου
Κολλέγιο Ψυχικού